

海信御享360°全直流变频空调系列报道之二

一套价值1.5万元的顶级“御享”直流变频空调,只花1500元就搬回了家。昨日,家住郑州市中原区的杨女士向记者报料,12年前购买的一台海信变频空调,如今在海信“寻找12年老用户”活动中,给她带来了巨大的惊喜。 晚报记者 李无双

12年情定海信变频老用户获万元让利

集够本月全部报道 有大礼等您来拿

4月2日,12年前曾推出我国第一款变频空调的领军品牌海信空调宣布,4月3日至15日,在郑州开展“专注变频12年 感恩回馈12天”活动(集够本月全部报道,有大礼等着您),1997年购买海信变频空调的老用户可持当时购机发票与保修卡,以市场零售价1折的价格购买海信任何一款变频空调(一张发票限购一套)。对于其他用户,海信还特别推出了买柜机

送挂机(指定机型)、新婚送贺礼及“集够本月全部报道,有大礼等您来拿”等大幅让利活动。

海信空调郑州分公司总经理陈正伟表示:海信空调开展这一活动,一方面是为了回馈广大消费者12年来对海信空调的关爱和支持,另一方面则是海信实施“节能冠军入户,变频标准升级”战略的一个重要举措。

12年前购买那台海信变频空调的时候,

当时国内变频空调厂家只有海信一家,而且价格也较贵。但考虑到变频空调非常省电和具有高舒适性,长远使用更划算,最终还是买了下来。没想到自己当年的决定会这么“英明”,到今天能“买一奖十”。杨女士直言非常惊喜:“我家里那台海信空调已用了12年,从来没有修过,至今它的制冷制热效果仍非常好,一点问题也没有。”

海尔中原旗舰店 新东泰专卖店开业

9日,记者从海尔集团河南分公司了解到,海尔集团的河南旗舰店——新东泰海尔专卖店将于4月11日盛大重装开业。

近年来,作为家电业领军品牌,海尔高度重视自有渠道的建设,初步形成了以海尔专卖店为代表的自主渠道格局。此次,在郑汴路家电市场核心位置即将开业的海尔中原旗舰店,进一步显示了海尔专卖店这一自有渠道的强大力量。

新东泰海尔旗舰店位于郑汴路与未来路交叉口南300米路东,毗邻家电市场、家具广场、建材市场等,与郑东新区众多新兴住宅楼盘咫尺相望,地理位置极佳。该店上下三层楼,总营业面积积达1028平方米,内部设施一流,店内购物环境甚至超过一些家电综合卖场的旗舰店,经营涵盖海尔白色家电、黑色家电和IT数码等全系列产品。

据新东泰海尔专卖店总经理弓永进介绍,这不仅是海尔在河南区域最大的品牌专卖店,也是河南家电业经营单品品牌店中的“巨无霸”。“卖海尔整套家电,创海尔精品名店”是新东泰海尔专卖店的创建宗旨。

一站式的海尔全套产品、更便捷的服务和灵活的经营方式,都将成为海尔中原旗舰店与家电综合卖场形成差异化经营的制胜法宝。

在新东泰海尔旗舰店即将开业之际,为答谢消费者的厚爱,海尔将携手新东泰海尔专卖店在4月11日至12日开业期间,重磅推出“五店共庆,欢乐万家”系列感恩活动,包括进店有礼、开门红、特价抢购、套购满再送以及单品买赠等五重豪礼,届时将为省会市民奉献一份精品家电的饕餮盛宴。

同时,今年是新中国成立60周年,为传承海尔专卖店“关注民生 热心公益”的传统,新东泰海尔旗舰店在开业期间还将向全国首个“抗美援朝老战士之家”赠送精品家电,为我们“最可爱的人”奉献一份爱心。

晚报记者 李无双

哈佛“QSC”非金属即热式电热水器系列报道之二

水垢是热水器天敌,水垢危害需提防

水垢形成的原理是水中的碳酸根与钙离子相结合而成。高水硬度是在中国大部分地区普遍存在的现象。高含量的钙镁离子经加热产生的水垢沉积现象十分严重,金属发热的水热水器可能会因水垢附着而导致加热效率下降、出水管管径变小影响出水顺畅。

传统储水式电热水器由于内胆容积大,预热温度高,主要的防垢手段一般采用加装镁棒的方法来减少水垢附着在发热管上,随着时间的延长,镁棒消耗至无,故需定期更换才能保障加热管的正常工作,否则会因大量水垢附着包裹而无法传导热能,轻则降低热效率,重则发生爆裂产生漏电。

据业内人士透露:由于郑州使用的是黄

河流域的地表水,水垢沉积特别严重,一般镁棒使用一年左右就需要更换,提醒现在使用储水式电热水器的读者注意及时更换镁棒。

而采用金属发热体的即热式电热水器由于其不可改变的“小内胆、大功率”这一结构特征,使得无法采用加装镁棒来保护金属发热体的做法,易结水垢的先天缺陷不可避免,一旦水垢结的多将无法消除,导致整个发热体报废。

非金属加热技术的引领者——哈佛第二代“QSC”非金属发热体,是采用天然水晶矿石熔炼制成的高纯导热硅晶管,以高温烧结的方式和一系列精良工艺在管外壁附着一层独特配方的纳米级发热材料,发热材料与高纯硅晶管外壁融为一体。热能通过高绝缘高

导热的硅晶管迅速传递给管内的水,并通过调节获得理想的出水温度;“QSC”非金属发热体具有更好的耐冷热性能和高承压性能,二氧化硅含量高达99.99%的高纯导热硅晶管保障了加热结构的天然水电分离,导热更快,热效率更高,不结水垢,使用寿命更长,特别适合高水垢地区使用。

哈佛第二代“QSC”硅晶管发热技术的应用,让消费者真正感受到一个新的加热时代的安全与沐浴乐趣。

哈佛热水器郑重承诺:哈佛“QSC”非金属即热式电热水器征服水垢,发热体如结水垢,免费送热水器一台,咨询电话:13703844365、13673372668。

晚报记者 李红卫 李无双

迪信通推售后服务新规

4月3日,迪信通河南分公司宣布推行新制定的“首问负责制”和“免检换新”两项售后服务新规,为了更好地为顾客提供优质售后服务,提升迪信通的品牌形象,更好地贯彻落实河南公司售后新举措,特向全省所有在职人员发放近千份“首问负责制”学习手册。

据了解,顾客在河南迪信通购买的国产品牌15天内换货将无需再提供厂家质检报

告,让顾客真正实现零风险购机(诺基亚、摩托罗拉、索爱、三星、多普达这五种品牌暂不享受该服务)。另外,新推出的“首问负责制”提出,凡是在河南迪信通购买商品的顾客,在咨询、调试或出现产品质量、退换货等售后问题时,无需回到原购买门店,就近到任意一家迪信通门店都可办理。

冯刘克

华硕感恩20年 好礼缤纷

在企业成立20周年庆之际,华硕电脑启动以“华硕感恩20周年”为主题的系列活动。从即日起到4月30日,华硕旗下全线产品将展开感恩回馈活动,购买华硕X58/X48全系列主板、EN9800GT Matrix显卡、EAH4850 Matrix显卡或EAH4870 Matrix显卡的用户,即获赠聚蓝理智滤芯过滤水壶;购买华硕ODD蓝光王或超薄光驱,则可

获赠多功能舒适野餐包一个;购买华硕机箱TA-M1豪华版+冰冻骑士散热器套装的消费者,更能享受499元的特价;购N系列笔记本N20/N50/N80/N81,以及EeePC S101/S1002系列等,均可获赠登机箱;购买华硕ES5120台式机,仅需再付99元,就可将19英寸显示屏更换为22英寸华硕液晶显示器。

冯刘克 钟飞

赛博数码广场店庆 特价风暴来袭

本周末,赛博数码广场将借数码港店2周年店庆之际,推出力度空前的折扣专场,全面启动店庆促销策略。

据赛博数码广场企划部主任田江介绍,本周末开展的2周年数码港店庆促销是赛博联合卖场的各类品牌经销商投入上千万的促销资源,卖场内各类商品——笔记本、台式机、数码相机、DV、小数码、DIY装机、散件、耗材、外设等全线商品均有不同让利措施出台,在11日、12日为消费者奉上一场IT数码促销盛宴。

本次2周年店庆促销,赛博数码广场得到近百家经销商的大力支持,仕德、恒昌、荣智3家实力雄厚的经销商直接推出多款特价

笔记本和特价数码相机对消费者进行让利,具有“特价商品多、折扣力度大、让利幅度高、参与品牌广”的特点,这势必再次引发数码产品消费热潮。

另外,赛博的“小本大世界”专区也即将启动。随着各大厂商在上网本上的大力投入,2008年第四季度上网本的市场份额已经占到笔记本电脑市场总量的18%以上。赛博数码广场的上网本销量也在节节攀升。根据消费者的此类需求,赛博开始在各连锁商场的主要品牌经营区开拓“小本大世界”专区,招商工作目前已经启动。在此平台上,赛博为正规上网本经销商提供专门的上网本销售展示专区。

冯刘克 钟飞

创意感动生活
The Creative Life





河南公司成立14年 TCL团购 感恩河南

2009年4月11~12日



一台也团购
仅此两天

50当作200花
仅限指定机型

46英寸窄边全高清液晶	原价:8999元	团购价:?
42英寸全数字一体机液晶	原价:7999元	?

52英寸全高清液晶 惊爆团购价	46英寸全高清液晶 惊爆团购价	32英寸液晶 惊爆团购价
8999元	5499元	2599元

活动地址:郑州市内各TCL彩电专柜 电话:0371-65346957
www.tcl.com 售后服务热线:4008123456 本活动最终解释权归郑州TCL电器销售有限公司所有